SOLARWINDS SYSTEM MANAGEMENT CUSTOMER STATISTIC

SolarWinds Storage Resource
Monitor

58% of surveyed customers are able
to identify and troubleshoot storage
issues 60-80% faster or more with
Storage Resource Monitor.

Source: TechValidate survey of 48 users of SolarWinds System
Management solarwinds 7 = leemaieats
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https://www.techvalidate.com/product-research/solarwinds-system-management/facts/245-E93-FB5
http://www.solarwinds.com/system-management-software.aspx
https://www.techvalidate.com/

